

四名中纪委常委“空降”地方

专家解读：中纪委密集派兵或成近期新常态

中纪委十八届五次全会闭幕后的这几日，中纪委不仅“打虎”频繁，人事安排也在紧锣密鼓地进行。近日，吉林媒体公布崔少鹏任吉林省委常委、省纪委书记。此前，崔少鹏的职务是中纪委常委、秘书长。这是今年第二个从中纪委常委任上“空降”的地方纪委书记，也是十八大后的第四人。

■ 据《京华时报》

观察

四名中纪委常委两年内空降地方

记者梳理发现，在崔少鹏之前，本月15日，中纪委常委、监察部副部长姚增科也已“空降”至天津担任纪委书记。

截至目前，十八大后履新的10名地方纪委书记中，有4人是从中纪委常委直接“空降”地方。除了姚增科、崔少鹏外，

还有上海的纪委书记侯凯，于2013年11月19日，由中纪委常委、审计署副审计长的任上“空降”，他的前任杨晓渡进入中纪委担任副书记。现任山西纪委书记黄晓薇，是在2014年9月，由中纪委常委、监察部副部长任上“空降”的，她的前任李兆前已赴国家安监局副局长岗位履新。

解读

中纪委密集派兵或成近期新常态

制度反腐专家李永忠曾任中纪委政策研究室主任表示，中纪委常委任地方纪委书记的现象十分罕见。

李永忠表示，在他印象中，只有此前的2006年，陈良宇案发之后，中央纪委常委、最高法院副院长沈德咏“空降”上海任纪委书记，扮演的是“救火队长”的角色。十八大后，山西暴露塌方性腐败后，黄晓薇成为历史上第一位由现职监察部副部长调任地方的官员，扮演的角色与沈德咏当年相似。

此外，根据其他“空降兵”的任职经历，李永忠认为，除了“救火队长”的意图之外，中纪委也从培养锻炼年轻干部的角度考虑，加大了对省级纪委书记的调整力度，这也说明中纪委对省一级纪律监察工作的高度重视。

李永忠认为，密集“空降”的举措也意在加强对于反腐败体制机制的创新，强化上级纪委对下级纪委的领导。十八届三中全会通过的《决定》中指出：各级纪委书记、副书记的提名和考察以上级纪委会同组织部门为主。刚刚闭幕的中纪委五次全会上，对此又有了新的表述：实行下级纪委向上级纪委报告线索处置和案件查办情况制度，制定实施省区市、中管企业纪委书记、副书记提名考察办法。在这样的背景下，密集“空降”的背后，也在践行上述决定。

同时，李永忠还认为，类似“空降”纪委书记的模式，或将成为近期纪检系统人员调整的新常态。

女孩自杀逼父母放弃二胎 44岁怀孕母亲含泪同意

据《武汉晚报》报道 44岁的肖女士和丈夫努力一年之后，终于如愿怀上二胎，但是13岁的女儿雯雯(化名)百般不愿意，相继以“逃学”、“离家出走”、“跳楼”相威胁。在女儿尝试用刀片割手腕后，怀孕13周零5天的肖女士不得不含泪到医院终止了妊娠。

肖女士家住徐州新村，是一名家庭主妇。由于丈夫王先生开公司，家里经济情况较好，国家“单独二胎”政策放开后，自己也是独生女的肖女士与丈夫备孕一年，终于成功怀孕。然而，面对家里将新增一个成员的事实，13岁的女儿雯雯却非常生气。

“她是我们家的小公主，被宠坏了，从小就非常任性，说一不二。自从得知我怀孕，就常说如果弟弟妹妹，她就跳楼。”肖女士说，“一开始，我们以为她就说说而已，但是随着我怀孕时间越来越久，她脾气越来越大，经常在家里乱扔东西。”

除了扔东西发泄不满，就读于武汉市某重点初中初三的雯雯还威胁父母，要逃学、要拒绝参加中考、要离家出走。最近一个月，雯雯常常吵着要自杀，经常折腾到半夜也不肯睡。日前，肖女士清理雯雯房间时发现刀片，她观察雯雯手臂，有几条清晰的刀痕。意识到情况严重后，夫妻俩与雯雯谈心，但女儿态度强硬，一直坚持，只要生二胎，她就自杀。

经过反复考虑，近日，肖女士在丈夫的陪同下，来到市汉口医院妇产科做了终止妊娠的手术。

专家认为，对像雯雯这些反应太过激烈的孩子，家长应该反思下平时的教育是不是存在问题，或是太溺爱了，如果结果如此，家长要及时纠正自己的行为。

相关新闻

广东纪委将晒收缴红包礼金数 称数目“相当惊人”

据中新社电 1月20日至21日，广东省纪委十一届四次全会将公布全省各级廉政账户收缴“红包”礼金数，中共广东省纪委有关负责人称数目“相当惊人”。

据悉，围绕落实中央八项规定精神，聚焦“四风”，中共广东省纪委集中开展了对收送“红包”礼金、大操大办婚

丧喜庆事宜、“会所歪风”等问题的专项治理。全省各级廉政账户收缴“红包”礼金数相当惊人，这些在此次会议上都会一一公布。

该负责人称，当前广东反腐败斗争依然严峻复杂的形势没有变，正处于腐败集中暴露期。高压态势下仍有人不收

敛不收手；“裸官”贪腐和案件涉外问题突出；腐败涉及领域广且手段不断翻新；有些作风问题“树倒根存”，“四风”的“隐身衣”和“变种”问题仍不同程度地存在等等。“如果说，以前的纪委会是在释放反腐决心，那么，这次会议将着力解决反腐如何持续的问题。”该负责人说。

河南持枪抢劫金店案嫌犯贵州落网

据新华社电 记者18日10时从河南省灵宝市公安局获悉，当天上午9时30分，灵宝市警方在贵州省凯里市境内，将15日持枪抢劫金店的犯罪嫌疑人郭坤抓获，目前正在押解返回的途中。

1月15日17时21分，位于灵宝市市区尹溪路与长安路交会处附近的瑞金金店发生持枪抢劫金店案，犯罪嫌疑人在实施犯罪时，将一名保安打死，抢走了金店柜台内摆放的金链子等物。案件发生后，灵宝市警方根据监控，调取了犯罪嫌疑人影像资料，发现犯罪嫌疑人体貌特征。

随后，警方向社会公众悬赏5万元缉拿此人，一方面迅速成立专案组开展工作。在随后的2天2夜里，专案组民警一路紧追犯罪嫌疑人踪迹，从洛阳，到武汉，到长沙，最后在贵州省凯里市境内的沪昆高速公路麻江服务区将犯罪嫌疑人抓获。经初查，犯罪嫌疑人郭坤，1983年出生，系灵宝市阳店镇官庄村人。



犯罪嫌疑人贵州落网

四川乐山金店发生持枪抢劫案 近百万元饰品被抢

据中新社电 18日，四川乐山城区一家金店发生劫案，警方已介入调查。

据金店店员称，抢劫案发生在上午9时左右，当时刚开开门，店员正在将金饰从保险柜取出摆进柜台，一些店员在打扫卫生。突然一名戴着黑色口罩、摩托车头盔、背着包的男子冲进店里，手上持有一只手枪。“打劫者拿枪对着大家喊了声‘不许动，把货都拿出来。’随后实施了抢劫。”男子得手后迅速逃走，惊慌未定的员工们赶紧打电话报警。

金店店员称，“被抢走的黄金饰品是项链、戒指等物品。”至于抢走的饰品价值该店员称，估算价值近百万元。

目前，当地警方已成立专案组开展案件侦破工作。

称34只死老鼠是“灭门案” 网民被行政拘留10日

据《南方都市报》报道 1月10日，吴某雄通过其微信公众号“石狮民生事”发布一条标题为“昨晚，石狮，震惊全国！一家34口灭门惨案！转疯了”的信息，该信息涉嫌发布、传播虚假警情。1月14日，福建石狮市公安局对吴某雄立案调查，并于1月16日在漳州警方的协助下成功抓获信息发布者吴某雄。经查，吴某雄如实地交代了其发布虚假信息的违法事实。17日，吴某雄因涉嫌“虚构事实扰乱公共秩序”被石狮市公安局依法处以行政拘留10日。

昨日，认证为“泉州市公安局公共信息网络安全监察支队科员”的网友@暴雨雷霆，发长微博讲述了“灭门”谣言是如何产生的。微博称，2014年4月19日，有匿名用户发布“一家三十四口满门抄斩”的内容，配图显示34只死老鼠。2015年1月10日，“石狮民生事”转发并配惊悚标题，称“凌晨6点发生重大血案，一家34口被残忍杀害，其中一名有孕在身。”该微信文章竟有好事者写道，“据警方初步判断，很可能是邻里纠纷引发，受害者与犯罪嫌疑人本是邻居，受害者到邻居家偷吃方便面时被发现。”

@暴雨雷霆表示，“石狮民生事”靠抄袭和造谣起家，令人记忆深刻的谣言还有多起。2014年，该微信号发布者吴某雄就因虚构事实扰乱公共秩序，分别被三明和石狮公安治安拘留。2014年，全国打击网络谣言行动时，吴某雄基本放弃了微博账号，转战微信经营多个公号，并经常发布一些低俗内容和打擦边球的造谣帖文来吸引网民注意，目的就是为吸引商家投广告。该警员的说法后经泉州公安证实。

商住房拍卖公告(二次)
受宣城市中级人民法院委托，我委2015年2月6日15:00对以下标的按现状依法在安徽长江产权交易所交易大厅采用“网络电子竞价”方式举行拍卖会，现公告如下：
一、标的：郎溪县建平镇郎江路192号一、二层建筑面积约112.96㎡商住房，参考价：67.56万元
二、标的展示、报名时间：公告日至2月5日17:00前
三、注意事项：有意者请于2015年2月5日下午五时(以到账时间为准)前将竞买保证金6万元缴至户名：安徽长江产权交易所有限公司，开户行：招商银行芜湖分行营业部，账号：553900052110202，未成交不计息退还，于报名截止前凭保证金收据及有效证件到安徽长江产权交易所办理竞买登记手续(并签订相关协议等)方可取得竞买资格，逾期不予办理。
四、联系电话：
安徽朗坤拍卖有限公司：0551-64682323
网站：www.ahlkpm.com
安徽长江产权交易所：0553-3117529
法院监督电话：0563-2518072
本公告内容同时在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网、安徽长江产权交易所网发布。
安徽朗坤拍卖有限公司

中国拍卖行业AA级企业 安徽九华拍卖有限公司拍卖公告
受瑶海区人民法院委托，我委定于2015年2月4日9:30在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网以“网络电子竞价”的方式公开拍卖以下标的，现公告如下：
一、拍卖标的：合肥市新站区站西路宝文国际花园4幢601室房产，参考价：113.89万元
二、标的展示时间、地点：自公告日起至2015年2月3日17:00止，标的物所在地。
三、注意事项：竞买人须于前述公告期限内，通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位：安徽省环境能源交易所有限公司；开户行：杭州银行合肥包河支行；账号：3401040160000055294)汇入入标的竞买保证金10万元，并至合肥市南京路2588号安徽合肥公共资源交易中心二楼服务大厅⑧号财务窗口开具往来结算收据。竞买保证金不得由他方代为缴纳。公告期限届满，按规定程序和要求确定买受人后，买受人缴纳的保证金在扣除拍卖佣金后转为拍卖价款，其他竞买人缴纳的保证金在拍卖会5日内退还(不计息)；【具体要求见合肥公共资源交易中心网：《合肥市新站区站西路宝文国际花园4幢601室房产司法拍卖》】。
咨询电话：0551-63352888 戴经理
安徽九华拍卖有限公司
2015年1月19日

中国拍卖行业AA级企业 拍卖公告
受委托，我委定于2015年1月27日15时在本公司拍卖厅举行拍卖会，现公告如下：
一、拍卖标的：
1.六安市寿县迎河镇立新街道1-3层住宅，无土地证，房产证约910㎡，参考价：65万元。
2.枞阳县渡江路房产及房产下的土地使用权；房产面积约623.27㎡，土地使用权性质为国有划拨，参考价：66万元
二、标的展示时间及地点：自公告日起至2015年1月26日17时止；标的物所在地。
三、注意事项：标的1房产有人居住，并遮盖部分建筑物不在本次拍卖范围内；有意竞买者请携带相关有效证件于前述公告期限内来我委办理竞买登记手续，并交纳10万元履约保证金(开户行：徽商银行合肥市三里街支行；账号：1022201021000011116)实际到账为准，竞买不成功保证金于拍卖会五个工作日内不计息退还；公司网址：www.jiuhua.com.cn。
咨询电话：0551-63352888
15656043789
安徽九华拍卖有限公司
2015年1月19日